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Per facilitare la scelta degli articoli presenti in questo catalogo e per effettuare ordini piu precisi e sicuri,
bastera fare riferimento ai simboli riportati qui in basso che segnaleranno, ove necessario, che il prodotto
evidenziato ha caratteristiche da tenere in conto e che bisogna specificare per evitare di ricevere articoli
non compatibili con le caratteristiche dei Truck su cui devono essere applicati.

LEGENDA

L'articolo che presenta questo simbolo € compatibile solo con la

CABINA @ tipologia di cabina specificata a lato, che puo essere:
= XL

= XLX

= XXL

L'articolo che presenta questo simbolo indica che si deve specificare
PASSO |la tipologia di PASSO che pu6 essere:

= 3600
= 3900

N.B. Gli articoli con caratteristiche differenti da quelle indicate in LEGENDA non sono realizzati da ACITOINOX.

To facilitate the choice of the articles in this catalog, and to make more accurate and safe orders, just refer to the
following symbols at the bottom, where necessary they will indicate that the product has shown characteristics
to be taken into a ccount and t hat y ou have to s pecify to avoidto receive items not c ompatible with the
characteristics of the truck on which they must be applied.

LEGEND

The item with this symbol is only compatible with the type of cabin

CABIN specified on the side, which can be:
« XL
 XLX

= XXL

The item with this symbol indicates that you must specify
WHEEL BASE the type of WHEEL BASE that can be:

= 3600
= 3900

N.B. /tems with different characteristics from those indicated in the LEGEND are not made by ACITOINOX.




» Cabina XXL
» XXL Cabin

Art. 051MNE6

il

BARRA PORTAFARI

Tipologia: Barra da @ 60mm

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: piastra per il fissaggio fari e staffe
Personalizzabile: con LED

NOTA: Articolo compatibile solo con CABINA XXL

Art. 052MNE6

(B |

BARRA PORTAFARI MODELLO LUNGO
Tipologia: Barra da @ 60mm

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: piastra per il fissaggio fari e staffe
Personalizzabile: con LED

NOTA: Articolo compatibile solo con CABINA XXL

Art. 053MNE6

(B |

TUBI PARAURTI

Tipologia: Barra da @ 60mm

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. 054MNE6

BARRA PARAURTI POSTERIORE
Tipologia: Barra da @ 60mm

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: Staffe

NCITOINOX

=

ROOF LIGHT BAR

Type: Bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: plate for fixing headlights and brackets
Customizable: with LEDs

NOTE: ltem only compatible with CABIN XXL

=

ROOF LIGHT BAR 60 - LONG VERSION

Type: Bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: plate for fixing headlights and brackets
Customizable: with LEDs

NOTE: Item only compatible with CABIN XXL

=

BUMPER BAR

Type: Bar  60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

==

REAR BUMPER BAR

Type: Bar J 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 1

Included: brackets

Personalizzabile: Customizable: with 11 red back-side LED lights
NOTA: NOTE:

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics

by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 5

features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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= 3600/3900
= 3600/3900

= Cabina XXL / XLX
» XXL / XLX Cabi

Art. 055MNE6DX

TUBO CARENA DESTRO

Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: LED

NOTA: specificare |a tipologia di PASSO del
veicolo.

Art. 055MNE6SX

il

TUBO CARENA SINISTRO

Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

NOTA: specificare la tipologia di PASSO del
veicolo

Art. 055MNE6
il

BARRA PORTAFARI - EXTRALUNGA
Tipologia: Barra da @ 60mm

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: Piastra per il fissaggio
Personalizzabile: con 6 LED frontali bianchi +
12 LED laterali arancioni (sei per lato) + 5 fari.

NOTA: compatibile solo con CABINA XXL

Art. 055MNE6

COPPIA TUBI SPORTELLO- 40

Tipologia: Barra da @ 40mm

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con 6 LED frontali bianchi +
12 LED laterali arancioni (sei per lato) + 5 fari.

NOTA: compatibile solo con CABINA XXL

5

SIDE BAR - RIGHT SIDE

Type: Bar J 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: LEDs

NOTE: specify the WHEEL BASE type

=

SIDE BAR - LEFT SIDE

Type: bar # 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

NOTE: specify the WHEEL BASE type

==

BIG BUMPER BAR 60

Type: Bar § 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: plate for fixing

Customizable: with 6 frontal white LEDs + 12
orange side LEDs (six per side) + 5 lights.

NOTE: compatible only with CABIN XXL

=

BIG BUMPER BAR 60

Type: Bar J 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with 6 frontal white LEDs + 12
orange side LEDs (six per side) + 5 lights.

NOTE: compatible only with CABIN XXL
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= 3600/3900
» 3600/3900

Art. 001MNE6

il

COPPIA CONTORNO MANIGLIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 per lato)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: sagomare bene prima di fissare I'articolo

Art. 001TMNEGLION

(B |

COPPIA CONTORNO MANIGLIA “LION"
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 per lato)

Include: bi-adesivo.

Personalizzabile: ---

NOTA: sagomare bene prima di fissare I'articolo

Art. 002MNE6

APPLICAZIONI SPORTELLO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 per lato)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: sagomare bene prima di fissare I'articolo

Art. 003MNE6

il

COPPIA COPRI CARENA

Tipologia: Applicazione

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: specificare il PASSO del veicolo

DOOR HANDLE COVERS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 for side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: shape before fixing

==

“LION” HANDLE CONTOUR COUPLE

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 for side)

Included: double-adhesive

Customizable: ---

NOTE: shape before fixing

=

DOOR LINING KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 6 (3 for side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: shape before fixing

=

SKIRT COVERS

Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side -2 left side)

Included: rivets for fixing

Customizable: with carving or satin finish

NOTE: Specify the WHEEL BASE type



NCITOINOX

Art. 004MNE6

il

GRADINI CABINA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: viti e bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: I'applicazione gradino é da sostituire al
gradino originale

Art. OOSMNE6

APPLICAZIONI PRESE D'ARIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: sagomare bene prima del fissaggio

Art. 006 MNEG6

APPLICAZIONI FARI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile:---

NOTA: sagomare bene prima del fissaggio

Art. 007MNE6

(B |

GRIGLIE RADIATORE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: specificare se il radar € montato sulla
presa d'aria.

=

STEPS COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 for right side-1 for left side)
Included: screws and bolts for fixing
Customizable: ---

NOTE: the application replaces the original step

AIR INTAKE SURROUND

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 for right side-1 for left side)
Included: double-Adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

NOTE: shape before fixing

==

HEADLIGHT SURROUND

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 for right side-2 for left side)
Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: shape before fixing

= 5

RADIATOR GRIDS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: specify whether the radar is mounted on the air
intake.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
8 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



» Cabina XXL
= XXL Cabin

Art. 00BMNEG6

PARASOLE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: Articolo compatibile solo con CABINA XXL

Art. 011MNE6

GRADINI CABINA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi- adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 012MNE6

il

PROTEZIONE PEDALIERA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 7 (4 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi- adesivo e viti per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 013MNE6

COPPIA PROLUNGHE COPRI CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (4 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: L'articolo & compatibile solo con parafango che
monta il para spruzzi “come da foto"

NCITOINOX

==

SUNVISOR

Type: applic ation

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with satin finish

NOTE: Item only compatible with CABIN XXL

=

STEPS COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 right side -3 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

Bz

STEPS COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 7 (4 right side - 3 left side)

Included: double-adhesive and screws for fixing
Customizable: ---

=

COUPLE EXTENSION COVERED COVERS
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (4 right side - 3 left side)

Included: double-Adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: The article is only compatible with the mudguard that

mounts the splash guard “as in the photo”

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. 014MNE6

APPLICAZIONI INTERNO CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: compatibile solo con PASSO 3900.

Art. 015MNE6

COPPIA APPLICAZIONI INTERNE PRESE D'’ARIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 016 MNE6

APPLICAZIONI VETRO SUPERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. 017MNE6

il

CORNICE MASCHERONE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

==

HULL INTERNAL APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side-2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: only compatible with STEP 3900.

=

PAIR INTERIOR AIR INTAKES APPLICATIONS
Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

UPPER GLASS APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included: double-adhesive

Customizable: with satin finish

==

MASK FRAME

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---



TEX if.6-30

Art. 018MNE6

il

GRIGLIA INTERNA MASCHERONE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo

Personalizzabile: ---

Art. 019MNE6

KIT APPLICAZIONE FINESTRINO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. 020MNE6

(B |

KIT APPLICAZIONE PARAFANGO POSTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro-3 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. 021MNE6

il

KIT CORNICE FARO E FENDINEBBIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: Bi-adesivo

Personalizzabile: ---

MASK INNER GRID

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive

Customizable: ---

=

WINDOW APPLICATION KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 4 (2 right side-2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

==

REAR FENDER APPLICATION KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 right side-3 left side)

Included: double-adhesive

Customizable: with satin finish

==

LIGHT AND FOG LIGHT FRAME KIT

Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 4 (2 right side-2 left side)

Included: double-adhesive

Customizable: ---

11
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Art. 022MNE6

il

APPLICAZIONE PORTA PRESETTE
Tipologia: Applicazione

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: Viti per fissaggio

Personalizzabile: No

NOTA: Compatibile solo con Man TGX Euro 6 - 640

Art. 050MNE6
il

PROTEZIONE SPAZZOLE TERGICRISTALLO
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. 007MN2017

GRIGLIE RADIATORE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: compatibile solo con mascherino 2017

Art. 008MN2017

|

APPLICAZIONE MASCHERINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: compatibile solo con mascherino 2017

==

ACCESSORIES HOLDER APPLICATION

Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 1

Included: Screws for fixing

Customizable: No

NOTE: Compatible only with Man TGX Euro 6 - 640

WINDSCREEN WIPER COVERS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with carving or satin finish

==

WINDSCREEN WIPER COVERS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: compatible only mask 2017

= S

MASK APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 8

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: compatible only mask 2017



Art. 009MN2017

 } |

GRIGLIE RADIATORE+ APP. MASCHER.
Tipologia: Applicazione

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 10

Include: bi- adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: articolo compatibile solo con mascherino 2017

Art. TER8

(B |

TERMINALE 8

Tipologia: Applicazione

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include:--

Personalizzabile: --

NOTA: per applicare il TER8 correttamente bisogna
apportare una modifica allo scarico originale.

Art. VALVOLASUPERSOUND

VALVOLA DI SCARICO SUPERSOUND
Tipologia: Altri articoli

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include:

Personalizzabile:

NOTA:

Art. TANIMNEG6

il

TANICA ACQUA

Tipologia: altro

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NCITOINOX

==

RADIATOR GRIDS+ MASK APPLICATION
Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 10

Included: double- adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: only compatible with mask version 2017

=

TERMINAL 8

Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included:

Customizable:

NOTE:

=

SUPERSOUND EXHAUST VALVE

Type: Others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included:

Customizable:

NOTE:

=

WATER TANK

Type: Others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: bolts for fixing

Customizable: with satin finish

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 73
features. Alf claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. 057MNE6

il

BARRA PARAURTI

Tipologia: barra

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. 058MNE6

|

CORNICE MASCHERONE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 059MNE6

il

GRIGLIA MASCHERONE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 060MNE6

(B |

COPPIA APPLICAZIONI INTERNE PRESE
D’ARIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

BUMPER BAR

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackests for fixing

Customizable: with LED's

FRAME MASK

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

LOW MASK KIT APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

LOW MASK KIT APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---



Art. 061MNE62017

APPLICAZIONI MASCHERINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 5

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 062MNE62017

LAMIDERA PORTATARGA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 063MNE62017

(B |

APPLICAZIONI FARI FENDINEBBIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 064MNE62017

APPLICAZIONI PARAURTI

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

MASK APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 5

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

LICENSE PLATE APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

FOG LIGHTS APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

BUMPER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---
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Art. 065MNE6

il

APPLICAZIONI VETRO SUPERIORI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 066MNE6

APPLICAZIONI VETRO SUPERIORI
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 067MNE6

APPLICAZIONI CONTORNO MANIGLIA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 067MNE6-XLION

COPPIA CONTORNO MANIGLIA XLION
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

UPPER GLASS APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

UPPER GLASS APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

DOOR HANDLE COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

DOOR HANDLE COVER XLION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing

Customizable: ---
Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
76 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-

che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



™ Art. 068MNE6

il

APPLICAZIONI LATERALI CABINA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 069MNE6
il

APPLICAZIONI INTERNO CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 070MNE6

il

APPLICAZIONI PARAFANGO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 071MNE6

il

CORNICI CABINA POSTERIORE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NCITOINOX

DOOR HANDLE COVER

Type: application

Material- super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

SKIRT INTERIOR APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

FENDER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side - 1 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

BACK CABIN FRAME APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 7 7
features. Alf claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. 072MNE6

il

PROFILI CABINA POSTERIORE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio

BACK CABIN FRAME APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: double-adhesive for fixing

Personalizzabile: --- Customizable: ---

Art. 073MNE6

i ==

APPLICAZIONI CABINA POSTERIORE BACK CABIN APPLICATION

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

Art. 074MNE6
il ==
RIVESTIMENTO PEDALIERA MASCHERINO | s7£p COVER KIT

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. 075MNE6

PROFILI SPOILER + FASCIA CENTRALE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 3

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

SPOILER PROFILES + CENTRAL BAND
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: Rivets for fixing

Customizable: with LED's

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei

78 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a riy
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni rela
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI

rodotti quiillustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
si sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
e agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-




Art. 076 MNE6

PROFILI SPOILER + FASCIA CENTRALE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. 077MNE6
il

PROTEZIONE GRADINI CARENA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. STAFFACBMANL
il

STAFFA LUCIDA

Tipologia: Applicazione

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include:

Personalizzabile:

NOTA: Prodotto di facile montaggio

Art. STAFFACBMANS

il

STAFFA SATINATA

Tipologia: Applicazione

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include:.

Personalizzabile:

NOTA: Prodotto di facile montaggio

NCITOINOX

SPOILER PROFILES + CENTRAL BAND
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: Rivets for fixing

Customizable: with LED's

SKIRT STEP APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: Rivets for fixing

Customizable: ---

=

POLISHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included:

Customizable:

NOTE: Easy to assemble

==

BRUSHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included:

Customizable:

NOTE: Easy to assemble

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 79
features. Alf claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. STAFFACBMANLIONS

STAFFA SATINATA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1, spessore 4mm

Include: ---

Personalizzabile: ---

NOTA: per applicare l'articolo bisogna forare lo
sportello.

Art. STAFFACBMANS

STAFFA SATINATA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1, spessore 4mm

Include: ---

Personalizzabile: ---

NOTA: per applicare l'articolo bisogna forare lo
sportello.

Art. STAFFACBMANL

il

STAFFA LUCIDA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1, spessore 4mm

Include: ---

Personalizzabile: ---

NOTA: per applicare I'articolo bisogna forare lo
sportello.

Art. STAFFACBMANLIONL

il

STAFFA LUCIDA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1, spessore 4mm

Include: ---

Personalizzabile: ---

NOTA: per applicare |'articolo bisogna forare lo
sportello.

==

BRUSHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1, thickness 4mm

Included: ---

Customizable: ---

NOTE: to apply the items you have to drill the door
and follow the mounting instructions.

==

BRUSHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1, thickness 4mm

Included: ---

Customizable: ---

NOTE: to apply the items you have to drill the door
and follow the mounting instructions.

=

POLISHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1, thickness 4mm

Included: ---

Customizable: ---

NOTE: to apply the items you have to drill the door
and follow the mounting instructions.

==

POLISHED STAINLESS STEEL BRACKET
Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1, thickness 4mm

Included: ---

Customizable: ---

NOTE: to apply the items you have to drill the door
and follow the mounting instructions.



Art. 057S

COPRIFARO PERSONALIZZABILE IN ACCIAIO INOX
Tipologia: Altri articoli

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include:

Personalizzabile:

NOTA:

Art. BOX
in

CASSETTA PORTA ATTREZZI

Tipologia: Altri articoli

Materiale: Acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include:

Personalizzabile:

NOTA:

LIGHT COVER

Type: Others

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included:

Customizable:

NOTE:

TOOLBOX

Type: Others

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included:

Customizable:

NOTE:

21
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Art. APOOT1MTGX20

PORTA OGGETTI PER TANICA MAN 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bulloni per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: articolo che va abbinato alla tanica acqua
del seguente codice: TANIMTGX20

Art. APO0O2MTGX20

il
APPLICAZIONI SPORTELLO ARTIGLI MAN

TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 19

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con verniciatura

Art. APOO3MTGX20

[} |
APPLICAZIONE INFERIORE SPORTELLO

MAN TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con verniciatura

Art. APOO4MTGX20

il
APPLICAZIONI PRESE D'ARIA SPORTELLO

MAN TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con verniciatura

==

OBJECT HOLDER FOR TANK

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: bolts for fixing

Customizable: ---

NOTE: item that must be combined with the water
tank of the following code: TANIMTGX20

DOOR CLAWS APPLICATIONS TGX 2020
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 19

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with painting

E

DOOR LOWER APPLICATION MAN TGX
2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with painting

=

DOOR LOWER APPLICATION MAN TGX
2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with painting

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
24 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APOO5MTGX20

APPLICAZIONI PARAURTI MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APOO6MTGX20

il

APPLICAZIONI FENDINEBBIA MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: per applicare I'articolo bisogna forare lo
sportello.

Art. APOO7MTGX20

il

APPLICAZIONE PORTA TARGA MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APOOSMTGX20

GRADINI CABINA MAN TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6

Include: viti per il fissaggio

Personalizzabile: ---

NCITOINOX

=S

BUMPER APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

=

FOGLIGHTS APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

LICENSE PLATE HOLDER APPLICATION
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

=

CABIN STEPS MAN TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 6

Included: screws for fixing

Customizable: ---

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. APOOOMTGX20

PROTEZIONE PEDALIERA MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 11

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

Art. APO1O0MTGX20

il

GRADINI CARENA MAN TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: viti per il fissaggio

Personalizzabile: ---

Art. APO11MTGX20

il

PROLUNGA BARRA PORTAFARI MAN TGX
2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6

Include: viti per il fissaggio

Personalizzabile: con verniciatura e LEDs

NOTA: |'accessorio completa I'articolo
BAO02MTGX20

Art. APO12MTGX20

il

FASCIA PARASOLE INDIVIDUAL MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

NOTA: per un corretto fissaggio dell'articolo &
necessario |'uso del sigillante

=

CABIN STEPS MAN TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 11

Included: double- adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish

=

SKIRT STEPS MAN TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: screws for fixing

Customizable: ---

=

APPLICATION OF A LIGHT BAR EXTENSION MAN
TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 6

Included: screws for fixing

Customizable: with painting and LEDs

NOTE: accessory completes the article
BA0O2MTGM20

==

SKIRT STEPS MAN TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin

NOTE: for fixing it is necessary to use sealant that
must dry and not be subjected to stress for at least
12 hours.

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
26 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. APO13MTGX20

PIANTONE SPORTELLO LION MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO14MTGX20

il

APPLICAZIONI ARTIGLI MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 15

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO15MTGX20

il

PROFILI PRESE D'ARIA E SPORTELLO MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. APO16MTGX20

il

CONTORNO MANIGLIA MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NACITOINOX

EE

DOOR LINING LION MAN TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

=

DOOR APPLICATION CLAWS MAN TGX 2020
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 15

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

AIR INTAKE AND DOOR PROFILES MAN TGX 2020
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing

Customizable: with satin finish

=

DOOR HANDLE FRAME MAN TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific
features. Alf claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. APO17MTGX20

FI’R!)FILO PARAFANGO MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO19MTGX20

(!0 PIA APPLICAZIONI MASCHERONE MAN
TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO20MTGX20

il

PROFILO SUPERIORE MASCHERONE MAN
TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. APO21MTGX20

I!RgFILI MASCHERINO MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: bi-adesivo per il fissaggio

==

FENDER PROFILE MAN TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

MASK COUPLE APPLICATIONS MAN TGX 2020
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

EE

MASK COUPLE APPLICATIONS MAN TGX 2020
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

=

MASK PROFILE MAN TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: double-adhesive for fixing

Personalizzabile: --- Customizable: ---
Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
28 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
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che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. BAOOTMTGX20

!A‘RA PORTAFARI 60 MODELLO MEDIO
MAN TGX 2020

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LEDs

Art. BAOO2MTGX20

BARRA PORTAFARI 60 MIODELLO CORTO
MAN TGX 2020

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LEDs

NOTA: componibile con art. APOT1MTGX20

Art. BAOO3MTGX20

il

BARRA PARASOLE SPF 60 INDIVIDUAL MAN
TGX 2020

Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LEDs

Art. BAOOAMTGX20

il

BARRA PARAURTI 60 MAN TGX 2020
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con fari e LEDs

NCITOINOX

==

HEADLIGHT BAR 60 MEDIUM MODEL MAN TGX
2020

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with headlight and LEDs

==

HEADLIGHT BAR 60 MEDIUM MODEL MAN TGX
2020

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with headlight and LEDs

NOTE: modular with art. APO11MTGX20

=

SUNVISOR BAR 60 INDIVIDUAL MAN TGX 2020
Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with headlight and LEDs

=

SUNVISOR BAR 60 INDIVIDUAL TGX 2020
Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with headlight and LEDs

This catalog contains indicative information about some general characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or seller. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 29
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the Italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. BAOOSMTGX20

| | |

BARRA PARAURTI CORTA 60 MAN TGX 2020
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con LEDs

Art. BAOO6MTGX20

TUBO CARENA SINISTRO 60 MAN TGX 2020
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: staffe e viti pe ril fissaggio
Personalizzabile: con LED's

Art. BAOO7MTGX20

il

TUBO CARENA DESTRO 60 MAN TGX 2020
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 3

Include: staffe e viti pe ril fissaggio
Personalizzabile: con LED's

Art. BAOOBMTGX20

il

BARRA PARASOLE SPF 60 MAN TGX 2020
Tipologia: barre

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 3

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: con farie LED's

==

BUMPER BAR SHORT MODEL 60 TGX 2020
Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 3

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with LEDs

LEFT SKIRT TUBE 60 TGX 2020

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with headlight and LEDs

RIGHT SKIRT TUBE 60 TGX 2020

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with headlight and LEDs

=

SUNVISOR BAR 60 TGX 2020

Type: bar

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 3

Included: brackets and screw for fixing
Customizable: with headlight and LEDs

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
30 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



I . MA0OTMTGX20

GRGLIA MASCHERONE MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. MA0O02MTGX20

(ISR!GLII-\ INFERIORE MASCHERONE MAN TGX
2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. MAOO3MTGX20

ERIIGLIE RADIATORE MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. MAOO4MTGX20

(B |

GRIGLIE RADAR MAN TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

==

MASK GRID TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

MASK LOWER GRID TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

=

RADIATOR GRIDS TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

==

RADAR GRIDS TGX 2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: ---

317
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Art. STAFFAPF

il

STAFFA PORTA FARO BARRA 60 Universale
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: ---

Personalizzabile: ---

Art. TANIMTGX20TF

il
TANICA ACQUA MAN TGX 2020
TUBO FLESSIBILE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e viti per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: capacita 15 litri, con tubo flessibile.

Art. TANIMTGX20

(] |

TANICA ACQUA MAN TGX 2020

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e viti per il montaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: capacita 15 litri, senza tubo flessibile.

Art. DOMYNA

|

SCRITTA DOMYNA MAN TGX 2020
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 14

Include: bi-adesivo per il fissaggio + dima
Personalizzabile: ---

NOTA: per il fissaggio & necessario I'utilizzo
del sigillante che deve asciugare e non subire
sollecitazioni per almeno 12 h

==

HEADLIGHT UNIVERSAL BRACKETS 60

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2

Included: ---

Customizable: ---

EE

WATER TANK WITH FLEXIBLE TUBE MAN TGX
2020

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets anc screws for fixing
Customizable: ---

NOTE: capacity 15 litersleast 12 hours.

=

WATER TANK MAN TGX

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets anc screws for fixing
Customizable: ---

NOTE: capacity 15 litersleast 12 hours.

EE

WATER TANK MAN TGX

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 14

Included: double-adhesive for fixing + guide
Customizable: ---

NOTE: fixing requires the use of sealant, which
must dry and be stress-free for at least 12 hours

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
32 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o VVenditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all'Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



KIT

/170171

| seguenti codici compongono l'intero kit Domyna

s TANIMTGX

*BAO02MTGX20
*BAOO4MTGX20
*BAOOEMTGX20
*BAOO7MTGX20
*APOOTMTGX20
APO02MTGX20
*APOO3MTGX20
»APOO4MTGX20
*APOO5MTGX20
sAPPO6MTGX20

»APOO7MTGX20
»APOOBMTGX20
»APOOSMTGX20
»APO10MTGX20
APO11TMTGX20
»APO12MTGX20
«MAOOTMTGX20
«MAO02MTGX20
«MAOO3MTGX20
«MAOOLMTGX20
«DOMYNA
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